

## TARGET PRO STANDARD



## TARGET PRO UP



bloccante ventrale integrato (mod. FUTURA BODY)

## TARGET PRO TURBO



fibbie in acciaio inox - su pettorale e cosciali le fibbie sono a sgancio rapido

### Caratteristiche tecniche principali:

- Ampie imbottiture su fascie-cosciali, in materiale traspirante per il massimo confort in utilizzo prolungato
- Fascione-vita con taglio ergonomico a struttura alleggerita, per la massima vestibilità e confort
- Finiture e particolari in colore giallo fluo, per una maggiore visibilità in fase operativa
- Fettuccia in poliestere HT (Alta Tenacità) bi-colore, per un immediato controllo visivo della corretta vestizione e regolazione
- Anelli porta-materiale a struttura modulare per la massima efficacia ed il minimo ingombro
- Anellone posteriore ad alto carico con colorazione evidente, di ampie dimensioni per facilitare le molteplici fasi di movimentazione alla macchina e su terreno esposto
- Parte superiore (pettorale) con particolare taglio ergonomico, in materiale imbottito, traspirante e molto leggero, per il massimo confort di vestizione ed utilizzo
- Fibbia RAPIDA di chiusura e posizionamento (pettorale), per un efficace ed immediato "assetto" operativo
- Longe corta di accoppiamento, cucita, con anello di aggancio in colorazione evidente per la massima efficacia ed assoluta sicurezza operativa
- Disponibile in versione UP con bloccante ventrale integrato (mod. FUTURA BODY) cucito sull'anello ventrale
- Disponibile in versione TURBO dotata di tutte le fibbie in acciaio inox - su pettorale e cosciali le fibbie sono a sgancio rapido
- Prodotta in Italia!

	#	Taglia	Peso (g)	Misura Pettorale (cm)	Misura Girovita (cm)	Misura Cosciali (cm)
TARGET PRO STANDARD	8W9932000KK	S	1040	75/85	60/95	40/60
	8W9933000KK	M/L	1090	86/110	75/110	50/70
	8W9935000KK	XL	1140	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO UP	8W9832001KK	S	1140	75/85	60/95	40/60
	8W9833001KK	M/L	1190	86/110	75/110	50/70
	8W9835001KK	XL	1240	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO TURBO	8W9932002KK	S	1480	75/85	60/95	40/60
	8W9933002KK	M/L	1530	86/110	75/110	50/70
	8W9935002KK	XL	1580	86/110	85/130	65/78

## TARGET PRO STANDARD



## TARGET PRO UP



## TARGET PRO TURBO



### Main technical features:

- Wide and breathable paddings for maximum comfort of use
- Ergonomic belt with light structure for the best fit and comfort
- Yellow fluo finishing for the best visibility during operational phase
- HT (high tenacity) polyester webbing double coloured for a fast check of the correct dressing
- Wide gear loops for maximum efficiency and minimum size
- Comfortable big rear loop for an easy handling of the operator during the various phases on the machine and on the ground
- Upper part with ergonomic cut, light and breathable paddings for the maximum comfort of dressing and use
- Automatic buckle for a fast dressing
- Short stitched longe for linking upper and lower parts, with engagement ring in contrasting colors for maximum efficiency and absolute operational safety
- Available the UP version with integrated chest ascender (mod. FUTURA BODY) sewed on ventral loop
- Available the TURBO version equipped with all the buckles in stainless steel - chest and leg automatic buckles
- Made in Italy!

	#	Size	Weight (g)	Chest size (cm)	Belt size (cm)	Leg size (cm)
TARGET PRO STANDARD	8W9932000KK	S	1040	75/85	60/95	40/60
	8W9933000KK	M/L	1090	86/110	75/110	50/70
	8W9935000KK	XL	1140	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO UP	8W9832001KK	S	1140	75/85	60/95	40/60
	8W9833001KK	M/L	1190	86/110	75/110	50/70
	8W9835001KK	XL	1240	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO TURBO	8W9932002KK	S	1480	75/85	60/95	40/60
	8W9933002KK	M/L	1530	86/110	75/110	50/70
	8W9935002KK	XL	1580	86/110	85/130	65/78

## TARGET PRO STANDARD



## TARGET PRO UP



## TARGET PRO TURBO



### Características técnicas principales:

- Amplio acolchado en bandas-perneras, en material transpirable para el máximo confort con usos prolongados.
- Banda de cintura con corte ergonómico en estructura aligerada, para la máxima adaptabilidad y confort.
- Acabados y detalles en color amarillo fluorescente, para una mayor visibilidad en la fase operativa.
- Cinta de poliéster HT (alta tenacidad), bicolor para un inmediato control visual de la correcta colocación y regulación.
- Anillos portamaterial de estructura modular para la máxima eficacia y el mínimo volumen
- Gran anillo posterior de alta carga con color evidente, de grandes dimensiones para facilitar las múltiples fases de desplazamiento a la máquina y en terreno expuesto.
- Parte superior (pecho) con corte ergonómico especial, en material con acolchado, transpirable y muy ligero, para el máximo confort al ponérselo y llevarlo.
- Hebilla RÁPIDA de cierre y posicionamiento (pectoral) para una "configuración" operativa eficaz e inmediata.
- Equipo de amarre corto de acoplamiento cosida, con anillo de enganche en color evidente para la máxima eficacia y total seguridad operativa.
- Disponible la versión UP con bloqueador ventral integrado (mod. FUTURA BODY) cosido en el anillo ventral
- Disponible la versión TURBO equipada con todas las hebillas en acero inoxidable - hebillas automáticas en el pecho y en las perneras
- ¡Alta calidad, realizado en Italia!

	#	Talla	Peso (g)	Medida pectoral (cm)	Medida cintura (cm)	Medida perneras (cm)
TARGET PRO STANDARD	8W9932000KK	S	1040	75/85	60/95	40/60
	8W9933000KK	M/L	1090	86/110	75/110	50/70
	8W9935000KK	XL	1140	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO UP	8W9832001KK	S	1140	75/85	60/95	40/60
	8W9833001KK	M/L	1190	86/110	75/110	50/70
	8W9835001KK	XL	1240	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO TURBO	8W9932002KK	S	1480	75/85	60/95	40/60
	8W9933002KK	M/L	1530	86/110	75/110	50/70
	8W9935002KK	XL	1580	86/110	85/130	65/78

**TARGET PRO STANDARD****TARGET PRO UP**

Bloqueur ventral intégré (mod. FUTURA BODY)  
cousu sur l'anneau ventral

**TARGET PRO TURBO**

Boucles en acier inoxydable - boucles automatiques  
sur la poitrine et les jambes

**Caractéristiques techniques principales:**

- Doublé de mousse matelassée sur tours de cuisse, en matériel respirant pour le maximum de confort en cas d'utilisation prolongée.
- Tour de taille de forme ergonomique à structure allégée, pour le maximum de portabilité et confort.
- Finitions et détails en couleur jaune fluo, pour plus de visibilité pendant les opérations.
- Sangle en polyester HT (haute ténacité), bicolore pour un contrôle visuel immédiat de la portabilité et du réglage corrects.
- Porte-matériel à structure modulaire pour le maximum d'efficacité et le minimum d'encombrement.
- Attache dorsale forte charge à coloration évidente, de grandes dimensions pour simplifier les nombreuses phases de manutention à la machine et sur terrain exposé.
- Partie supérieure (torse) de forme ergonomique, doublée de mousse matelassée respirante et très légère, pour le maximum de confort de portabilité et utilisation.
- Boucle RAPIDE de fermeture et maintien (torse) pour une organisation opérationnelle immédiate et efficace.
- Longue courte de raccordement cousue, avec anneau de connexion en coloration évidente pour le maximum d'efficacité et sécurité opérationnelle absolue.
- Disponible la version UP avec bloqueur ventral intégré (mod. FUTURA BODY) cousu sur l'anneau ventral
- Disponible la version TURBO équipée avec toutes les boucles en acier inoxydable - boucles automatiques sur la poitrine et les jambes
- Haute qualité, produit en Italie!

	#	Taille	Poids (g)	Mesure torse (cm)	Mesure tour de taille (cm)	Mesure tours de cuisse (cm)
TARGET PRO STANDARD	8W9932000KK	S	1040	75/85	60/95	40/60
	8W9933000KK	M/L	1090	86/110	75/110	50/70
	8W9935000KK	XL	1140	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO UP	8W9832001KK	S	1140	75/85	60/95	40/60
	8W9833001KK	M/L	1190	86/110	75/110	50/70
	8W9835001KK	XL	1240	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO TURBO	8W9932002KK	S	1480	75/85	60/95	40/60
	8W9933002KK	M/L	1530	86/110	75/110	50/70
	8W9935002KK	XL	1580	86/110	85/130	65/78

## TARGET PRO STANDARD



## TARGET PRO UP



## TARGET PRO TURBO



### Technische Merkmale:

- Breite, atmungsaktive Gewebeschnallen für maximalen Tragekomfort.
- Ergonomisch geformter Gurt in Leichtbauweise für beste Passform und Komfort.
- Gelbe, fluoreszierende Polyester Absteppung, für bestmögliche Sichtbarkeit während des Einsatzes.
- Zweifärbiges Gurtmaterial (rot/schwarz) aus HT (hoch strapazierfähigem) Polyester zur leichten Überprüfung der korrekten Trageweise.
- Große Materialschnallen.
- Komfortable, große Schlaufe (Einbindeschlaufe) am Rücken des Hüftgurts für einfaches Handling während verschiedener Arbeiten im Helikopter oder am Boden.
- Brustgurt mit ergonomischen Schnitt, leicht und atmungsaktiv für den maximalen Trage- und Gebrauchskomfort.
- Automatik Schnallenverschluss für schnellstes Verbinden der kombinierten Einheit.
- Kurz abgesteppte Schlinge zur Verbindung der beiden Gurtelemente mit Zentralschlaufe in Kontrastfarbe zur größtmöglichen sicheren Anwendung.
- Erhältlich die Version UP mit integrierter Bruststeigklemme (mod. FUTURA BODY), auf ventraler Öse genäht
- Erhältlich die Version TURBO mit allen Schnallen aus Edelstahl - Brust und Bein automatische Schnallen
- Hergestellt in Italien.

	#	Größe	Gewicht (g)	Brustmaß (cm)	Tailenmaß (cm)	Oberschenkelmaß (cm)
TARGET PRO STANDARD	8W9932000KK	S	1040	75/85	60/95	40/60
	8W9933000KK	M/L	1090	86/110	75/110	50/70
	8W9935000KK	XL	1140	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO UP	8W9832001KK	S	1140	75/85	60/95	40/60
	8W9833001KK	M/L	1190	86/110	75/110	50/70
	8W9835001KK	XL	1240	86/110	85/130	65/78
TARGET PRO TURBO	8W9932002KK	S	1480	75/85	60/95	40/60
	8W9933002KK	M/L	1530	86/110	75/110	50/70
	8W9935002KK	XL	1580	86/110	85/130	65/78